

鲁能2:1胜申鑫精彩亮相,新外援包办进球

见面就有礼 球迷心欢喜

本报讯(记者 李志刚) 2月16日下午,鲁能泰山2014赛季主场“亮相赛”在鲁能大球场打响,对阵双方是鲁能泰山和上海申鑫,结果凭借新外援蒙蒂略、阿洛伊西奥的进球,鲁能最终2:1力克申鑫,为

自己的新主场、新赛季开了一个好头。

门将王大雷;后卫王彤、李松益、杜威、郑铮;中场王永珀、金敬道、蒙蒂略、阿洛伊西奥、刘彬彬;前场勒夫,这是鲁能泰山的首发阵容,也是库卡“钦定”的

近期鲁能的主力阵容。在比赛中,阿洛伊西奥、刘彬彬频频换位,伺机前插,鲁能的整体阵型时刻处于变化之中,这也是主教练库卡为球队带来的一个重要变化。

开场仅仅1分半,鲁能就取

得进球,当时阿洛伊西奥边路强行内切成功后,直面门将射门被挡出,蒙蒂略门前补射,门将虽然碰到皮球,但无法阻止皮球入网,山东鲁能1:0领先。第11分钟,上海申鑫队扳平比分,当时该队外援凯撒禁区

内轻松扣过杜威形成单刀,其射门被王大雷神勇挡出,但是跟进的朱家伟补射空门得手,比分变为1:1。第72分钟左右,鲁能泰山获得点球,阿洛伊西奥操刀主罚命中,将最终的比分锁定为2:1。

库卡: 我要赢得所有冠军

本报记者 李志刚

2月14日,情人节,鲁能主帅库卡飞抵济南,在机场他受到了球迷的热烈欢迎;2月16日,鲁能大球场,“亮相赛”开始之前,鲁能新旧球员、教练组成员集体与现场球迷见面,最后一个出场的乃是库卡,他赢得了来自球迷、球员、工作人员及现场记者的一致掌声;不仅中国,巴西舆论界关注库卡的一举一动,就连卡塔尔半岛电视台也派人来到济南采访,库卡的影响力由此可见一斑……即便见惯了大场面、大阵仗,济南的一切仍让库卡非常感动,在接受记者采访时,库卡强调自己的目标是率队“赢得所有的冠军”。

“我很高兴能再次来到中国,早在20多年前我就来到过中国,当时跟随桑托斯队踢了一场热身比赛。今天我再次回到这里,我觉得非常高兴,这里的球迷很热情,俱乐部很规范,最重要的,我们的球队足够优秀。”库卡开门见山地这样说,“中国是一个神奇的国度,鲁能泰山也

是一家拥有十余年历史的优秀俱乐部,很好,一切都很好。”

对于此前球队土耳其、广州集训的效果,库卡表示相当满意,“队员们每天都在努力,每天都在进步,我非常喜欢我的队员,我们有非常好的外援,最重要的是我们有一批优秀的年轻球员,王彤、李松益、刘彬彬现在都是我的主力,罗森文、糜昊伦也都是我的轮换队员,他们都是非常好的队员,我也非常喜欢跟他们一起工作。”

“三年合约”,库卡主动揭开了自己与鲁能之间的一个“秘密”,“我告诉大家我跟鲁能签了三年合约,我很清楚我身上的担子很重。我希望在这里跟大家一起获得亚冠奖杯,就像我去年夺得了南美解放者杯一样。”同时,库卡还提到了自己的“野心”,“我对冠军永远充满了渴望,我希望能够率队取得所有比赛的冠军,每一项赛事,我们都要争取最好成绩。”



王大雷感受 山东球迷热情

本报记者 李志刚

王大雷在中国足坛拥有盛名,有些人很喜欢他,也有些人不待见他,对此他自己非常清楚,而且能够坦然面对。昔日,王大雷作为上海申花的门将来到济南,总是能够得到山东球迷的“热情招待”;如今,王大雷作为鲁能球员出现在山东球迷面前,迎接他的是热烈的掌声。“非常棒,我很适应也很喜欢这里。”亮相赛之后,王大雷在接受采访时表示:“山东球迷对我一如既往地热情。”当然,此热情非彼热情,说到这里,王大雷自己都笑开了。

“我们俱乐部投入非常大,每一名球员都清楚球队的目标,所以在训练中都特别努力。”王大雷强调球队已经取得了长足的进步,“优秀的教练、优秀的俱乐部、优秀的管理,当然会促使我们不断进步,逐步提高。”他还特意提到了球队的“前场三叉戟”,“那几名南美球员,个人能力都没问题,脚下技术一个比一个出色。现在配合还不是特别熟练,过段时间肯定会更棒的。”有记者提到,在对阵上海申鑫的比赛中,鲁能后防出现几次失误时,王大雷笑着为队友开脱,“除了磨合时间短之外,可能也跟比赛的性质有关,毕竟这只是一场热身赛,到了正式比赛的时候,大家真正紧张起来,就没问题了。”

◀鲁能新引进的外援迎来开门红。 本报记者 王鸿光 摄

鲁能确定第五外援 巴西球员乌索加盟

本报记者 李志刚

鲁能泰山队原来打算使用四名外援征战2014赛季上半程的比赛,但在中超、亚冠竞争对手加大投入力度,尤其是外援引进力度的情况下,鲁能还是用上了第五个外援名额——北京时间2月16日早上,鲁能泰山俱乐部与巴西球员乌索正式签约,最近几天,这名外援便将飞抵济南。

“到底引进四名还是五名外援”,鲁能泰山俱乐部反复斟酌,最终,为全力打好2014赛季的亚冠联赛、中超联赛和足协杯赛,实现新超越,根据鲁能泰山队实际和技战术要求,经与教练团队沟通,俱乐部综合分析研究后,引进巴甲球员乌索。资料显示,乌索1989年3月10日出生于巴西圣保罗,2007年在圣安德烈体育俱乐部开始自己的职业生涯,2010年完成一线队处子秀。2010年12月加盟伊图阿诺足球俱乐部,其间租借到帕拉那竞技俱乐部。2011年5月转会加盟阿瓦伊足球俱乐部。2012年正式加盟科里蒂巴足球俱乐部。曾获得2012、2013赛季帕拉那州联赛冠军,2012赛季巴西杯亚

军。

乌索身高1.81米,体重85公斤,在场上主要司职后腰,身体强壮,速度快,体能充沛,具有出色的盯人、抢断技术,极具侵略性和拦截意识,在2013赛季巴甲后腰位置综合排名上,得分名列前茅。“乌索是一名非常年轻、很出色的球员。”库卡这样评价自己非常看重的这名球员。

几天之后,亚冠联赛小组赛便将正式打响,按照规定,各支球队在参加亚冠联赛小组赛时,最多只能选择四名外援进行报名,鲁能泰山会从五名外援中选择哪四位?后腰人满为患,乌索到来之后,鲁能队长王永珀的位置如何调整?这些问题看似尖锐,其实都是“伪命题”——王永珀场上位置后移,是库卡教练“钦点”的,在新位置后腰上,王永珀不仅极为适应,而且有了新的进步和提高,“长球”了;而鲁能此次引进乌索,主要是为了长期的考虑,为了应付国内、国际两条战线的高强度需要,是从球队的整体战略出发,而并非仅仅着眼亚冠小组赛。据记者了解,乌索将不会进入鲁能亚冠小组赛的报名名单。

鸡肋超级杯 人和胜恒大

新华社贵阳2月16日体育专电(记者 李放 黄勇) 2014年中国足协超级杯16日在贵阳奥体中心开赛,上赛季中超冠军广州恒大远赴客场挑战足协杯冠军贵州人和。最终,凭借穆斯利上半时的进球,贵州人和1球小胜并未派出主力阵容的恒大,夺得2014年中国足坛的首个冠军。广州恒大虽是上赛季亚冠和中超双料冠军,然而本场比赛

仅派出15名队员出征,且没有一名主力球员。此外,自人和队南迁贵州至今,广州恒大在贵阳奥体中心也始终未尝胜绩。

比赛一开场,人和就牢牢控制了场上局面,比赛几乎成为主队半场进攻演练,恒大的进攻几乎全部依靠反击形成。第34分钟,人和凭借不断的围攻获得前场右侧任意球机会,范云龙主罚将球搓到禁区前

点,穆斯利快速前插,一记鱼跃冲顶将比分改变为1:0。贵州人和也凭借此球主场1球小胜对手,夺得2014年中国足协超级杯冠军。

人和队主帅宫磊认为,超级杯夺冠为球队新赛季带来了很好的起步,也让球队有了更高的起点,但还是要根据球员的情况和球队的实力制定目标,争取取得全面的进步。